



ROMÂNIA  
Județul Mureș  
Consiliul Local al Orașului Iernut  
545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș  
Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376  
E-mail: iernut@cjmures.ro

---

## Proces-verbal incheiat azi 25.01.2015 cu ocazia sedintei ordinare a Consiliului Local Iernut, judetul Mures

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. 1 din Legea nr. 215/2001, privind administrația publică locală, republicată, domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului Local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de ședință. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea ședință de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru 12 voturi contra - , abțineri - .

S-a supus la vot ordinea de zi și s-a votat cu: voturi pentru 12, voturi contra -, abțineri-.

Este invitat președintele de ședință pentru a prelua conducerea lucrărilor ședinței ordinare, în persoana d-nei Demeter Elisabeta.

Președintele de ședință constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se prin consultarea secretarului consiliului local că lipsește dl. consilier Simion Dan, dl. consilier Botezan Puiu Marius, dl. consilier Dâmbean Remus Romul.

### ORDINEA DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I AQUA INVEST MUREȘ modificarea prețurilor și tarifelor aferente Serviciului de apă și de canalizare.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri pentru instituția nonprofit, C.A.R.
3. Proiect de hotărâre privind participarea unității administrativ teritoriale în calitate de membru al Asociației GAL Podișul Târnavelor la elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a teritoriului acoperit de GAL Podișul Târnavelor pentru perioada 2014-2020, în vederea susținerii proiectelor de dezvoltare rurală ce vizează teritoriul administrativ al orașului.
4. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Botezan Puiu Marius.
5. Proiect de hotărâre privind adoptarea propunerii de acordare a calificativului evaluării performanțelor profesionale individuale ale secretarului orașului Iernut pentru perioada 01.01.2015-31.12.2015.

6. Informare privind Raportul de Activitate al Serviciului Poliția Locală Iernut în perioada 01.01.2015-31.12.2015.
7. Informare cu privire la principalele activități desfășurate de Poliția orașului Iernut în anul 2015.
8. Informare privind reorganizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Iernut, pentru anul școlar 2016-2017.
9. Făgăraș Eugen, domiciliat în orașul Iernut, str. Gheorghe Doja, bl. 7, ap. 2, solicită aprobarea unei suprafețe de teren de 5,85 mp, pentru accesul persoanelor la spațiul comercial situat în P-ța 1 Decembrie 1918, bl. 2, ap. 10, pentru a putea finaliza schimbarea de destinație a apartamentului.
10. Moraru Daniela, în calitate de proprietar al apartamentului situat în Iernut, P-ța 1 Decembrie 1918, bl. 9, sc. A, ap. 3, solicită închirierea unui spațiu de 4 mp, pentru accesul persoanelor care vor solicita servicii stomatologice, în vederea schimbării destinației apartamentului de locuit în cabinet de medicină dentară.
11. Vodă Dumitru, în calitate de organizator al concursului de sah din data de 30.01.2016, solicită sprijin financiar în valoare de 150 lei, pentru acoperirea fondului de premiere.
12. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

### **COMPLETARE LA ORDINEA DE ZI**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *“Modernizare drum comunal DC 86 Iernut – Salcud, județul Mures”*.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul *„Extindere rețea de canalizare ape uzate menajere în sat Sălcud și construire rețea de canalizare ape uzate menajere în satele Cipău și Lechința,,,*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *„Alimentare cu apă în sistem centralizat a satelor Sălcud și Sf. Gheorghe, canalizarea apelor uzate menajere și construirea de stații de epurare în satele Sălcud, Sf. Gheorghe și Cipău ,,,*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *Extindere rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, P.Șsandor, B-dul 1 Decembrie 1918 și cartier Mihai Eminescu.*

D-na Demeter E. - președinte de ședință, bună ziua, vă doresc un an nou fericit, va fi un an greu, trebuie să fim puternici.

În sală sunt prezenți 12 consilieri locali. Din sală lipsește dl. consilier Simion Dan, dl. consilier Botezan Puiu Marius, dl. consilier Dâmbean Remus Romul.

D-na Demeter E. - supun la vot procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local Iernut.

S-a votat cu 12 voturi pentru.

D-na Demeter E. - avem 4 puncte completare la ordinea de zi. Supun la vot completarea la ordinea de zi și ordinea de zi.

S-a votat cu 12 voturi pentru.

D-na Demeter E. - în sală sunt prezenți și reprezentanți ai unor Instituții din oraș, de aceea propun să dăm cuvântul acestora, respectiv dl. Dancea Aurel, comisar șef Poliția Iernut și dl. Ciobotă Viorel, șef Poliția Locală Iernut.

Pct.7. Informare cu privire la principalele activități desfășurate de Poliția orașului Iernut în anul 2015.

DI. Dancea A. comisar șef Poliția Iernut dă citire informării privind principalele activități desfășurate de Poliția orașului Iernut în anul 2015.

D-na Turcu S. - am înțeles că reprezentanții noștri de la Poliția rutieră s-au întors pe raza noastră, este un lucru benefic.

DI. Nicoară I. - primar, dl. Dancea de fiecare dată am primit ajutorul Dvs., bineînțeles în măsura în care s-a putut. Siguranța cetățenilor este foarte importantă, să mai desfășurați acțiuni în acest sens, și vă mulțumesc pentru ajutorul acordat.

D-na Demeter E. - vreau să vă spun că este problemă, de pe strada Libertății la intrare către strada Gheorghe Doja, sunt parcate în permanență mașini acolo.

D-na Turcu S. - da, de pe strada principală, respectiv 1 Dec. 1918, către strada Gheorghe Doja, în curba aceea, sunt mașini parcate acolo, iar soferii nu mai au vizibilitate din cauza lor. O altă problemă este și la statuia din centru orașului, în permanență sunt mașini parcate acolo. Vă rog să luați măsuri.

DI. Dancea A. - am înțeles, vom lua măsurile necesare.

Pct.6. Informare privind Raportul de Activitate al Serviciului Poliția Locală Iernut în perioada 01.01.2015-31.12.2015.

DI. Ciobotă V. - șef Poliția Locală Iernut, dacă doriți pot citi raportul, dacă nu, vă rog să mă întrebați ceea ce vă interesează. Nu am făcut comparație cu alți ani, deoarece noi am început activitatea în vara anului 2014. Am încercat ca în perioada agricolă de toamnă să lucrăm 24 ore din 24 de ore, dar a fost foarte greu pentru polițiști. Un ajutor foarte mare ne-a fost și autoturismul pe care l-am primit, cu ajutorul căruia ne deplasăm zilnic peste tot. Probleme sunt cu persoanele care aruncă gunoaie în Lechința și Cipău, în acest sens am făcut și pândă. Am început o acțiune de prindere a câinilor fără stăpân. În rest activitatea este evidențiată în raportul pe care v-i l-am prezentat .

Întră în sală dl. Consilier Simion Dan. În sală sunt prezenți 13 consilieri locali.

DI. Ciobotă V. - vă mulțumim pentru ajutorul pe care n-i l-ați dat în luna decembrie, și vă rugăm dacă se poate să cuprindeți în bugetul pe anul 2016 sumele necesare normei de hrană, care de altfel este prevăzută de lege.

DI. Mureșan V. - în localitatea Cipău, pe strada Gării trebuie insistat pentru prinderea câinilor.

DI. Ciobotă V. - și în zona depozitului Lidl, problema este a celor care le dă de mâncare acestora.

DI. Sicobean A. - pe drumul către localitatea Sălcud, la barieră, s-a depozitat pe marginea drumului, lângă șant, teren public zic eu, cantități mari de gunoi de grajd. Se dă foc la el și se face un fum foarte mare.

DI. Ciobotă V. - sunt terenuri particulare, și folosesc gunoiul de grajd ca îngrașământ pentru teren, dar vom verifica din nou.

Pct.1. Proiect de hotărâre privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I AQUA INVEST MUREȘ modificarea prețurilor și tarifelor aferente Serviciului de apă și de canalizare.

D-na Demeter E. - este vorba despre mandatarea d-lui Gyorgy Csaba.

Comisia de servicii a dat aviz favorabil.

Dl. Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I AQUA INVEST MUREȘ modificarea prețurilor și tarifelor aferente Serviciului de apă și de canalizare, respectiv dl. Gyorgy Csaba.

S-a votat cu 13 voturi pentru. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 1/25.01.2016 privind mandatul acordat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I AQUA INVEST MUREȘ modificarea prețurilor și tarifelor aferente Serviciului de apă și de canalizare, respectiv dl. Gyorgy Csaba.**

Pct.2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri pentru instituția nonprofit, C.A.R.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia juridică a dat aviz favorabil.

D-na Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri pentru instituția nonprofit, C.A.R.

S-a votat cu 13 voturi pentru. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 2/25.01.2016 privind aprobarea scutirii de la plata impozitului pe clădiri pentru instituția nonprofit, C.A.R.**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind participarea unității administrativ teritoriale în calitate de membru al Asociației GAL Podișul Târnavelor la elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a teritoriului acoperit de GAL Podișul Târnavelor pentru perioada 2014-2020, în vederea susținerii proiectelor de dezvoltare rurală ce vizează teritoriul administrativ al orașului.

Dl. Nicoară I. - și GAL Podișul Târnavelor are nevoie de o strategie de Dezvoltare locală. Există 1-2 axe la care ne putem plia și noi.

În continuare dl. primar, Nicoară Ioan dă explicații privind acest punct.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Dl. Pantea C. - care este cota de participare din bugetul local ?

Dl. Nicoară I. - 4500 lei pentru Strategia de Dezvoltare Locală.

Iasă din sală dl. consilier Bircea Rareș. În sală rămân prezenți 12 consilieri locali.

În continuare d-na Demeter E. dă citire proiectului de hotărâre privind participarea unității administrativ teritoriale în calitate de membru al Asociației GAL Podișul Târnavelor la elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a teritoriului acoperit de GAL Podișul Târnavelor pentru perioada 2014-2020, în vederea susținerii proiectelor de dezvoltare rurală ce vizează teritoriul administrativ al orașului.

D-na Demeter E. - supun la vot proiectului de hotărâre privind participarea unității administrativ teritoriale în calitate de membru al Asociației GAL Podișul Târnavelor la elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a teritoriului acoperit de GAL Podișul Târnavelor pentru perioada 2014-2020, în vederea susținerii proiectelor de dezvoltare rurală ce vizează teritoriul administrativ al orașului.

S-a votat cu 12 voturi pentru. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 3/25.01.2016 privind participarea unității administrativ teritoriale în calitate de membru al Asociației GAL Podișul Târnavelor la elaborarea și implementarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a teritoriului acoperit de GAL Podișul Târnavelor pentru perioada 2014-2020, în vederea susținerii proiectelor de dezvoltare rurală ce vizează teritoriul administrativ al orașului.**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Botezan Puiu Marius.

D-na Demeter E. - există o expunere de motive, acest punct a fost discutat și în comisii.

D-na Turcu S. - conform legii, este și decizia dânsului, se putea întoarce .

Întră în sala dl. consilier Bircea Rareș. În sală sunt prezenți 13 consilieri locali.

D-na Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Botezan Puiu Marius.

S-a votat cu 11 voturi pentru, 1 vot împotriva, 1 vot abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 4/25.01.2016 privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Botezan Puiu Marius.**

Pct.5. Proiect de hotărâre privind adoptarea propunerii de acordare a calificativului evaluării performanțelor profesionale individuale ale secretarului orașului Iernut pentru perioada 01.01.2015-31.12.2015.

D-na Demeter E. - comisia juridică a dat aviz favorabil pentru acordarea calificativului „ foarte bine ”. Supun la vot acordarea calificativului „ foarte bine ” performanțelor profesionale individuale ale secretarului orașului Iernut pentru perioada 01.01.2015-31.12.2015.

S-a votat cu 11 voturi pentru, 1 vot împotriva, 1 vot abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 5/25.01.2016 privind adoptarea propunerii de acordare a calificativului evaluării performanțelor profesionale individuale ale secretarului orașului Iernut pentru perioada 01.01.2015-31.12.2015.**

Pct.8. Informare privind reorganizarea structurii rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Iernut, pentru anul școlar 2016-2017.

Dl. Nicoară I. - în fiecare an, Rețeaua Școlară trebuie avizată de către Consiliul local. Noi am primit un aviz pentru ceva ce nu am cerut. Noi, am cerut pentru cele 2 Școli aviz, dar am primit aviz pentru unul singur, respectiv Liceul Tehnologic Iernut. Până astăzi nu am primit nici un răspuns, am solicitat și explicații . Până vom primi un răspuns la solicitarea noastră de la Inspectoratul Școlar Județean vom funcționa după vechea hotărâre de Consiliu local.

D-na Turcu S. - conform legii rețelele școlare se pot reorganiza. Noi trebuie să luăm act de avizul Inspectoratului Școlar Județean cu privire la reorganizarea Rețelei Școlare. Noi nu avem ce face. Școala Generală va fi arondată Liceului Tehnologic. Există un consorțiu.

Dl. Nicoară I. – așteptăm răspunsul oficial de la Inspectoratul Școlar Județean.

Dl. Pantea C. - Inspectoratul Școlar nu poate trece peste Consiliul local.

Dl. Nicoară I. - eu nu am putut să vă prezint un act pe care nu l-am cerut. Să ne explice de ce l-am primit așa. În urma avizului pe care l-am cerut trebuia să promovăm ceva, dar nu am primit ceea ce am solicitat.

În continuare dna Demeter E. dă citire adresei pe care Primăria Orașului Iernut a înaintat-o Inspectoratului Școlar Județean, prin care solicită explicații cu privire la Reorganizarea celor 2 Școli.

Pct.9. Făgăraș Eugen, domiciliat în orașul Iernut, str. Gheorghe Doja, bl. 7, ap. 2, solicită aprobarea unei suprafețe de teren de 5,85 mp, pentru accesul persoanelor la spațiul comercial situat în P-ța 1 Decembrie 1918, bl. 2, ap. 10, pentru a putea finaliza schimbarea de destinație a apartamentului.

Comisia de urbanism a propus amânarea acestui punct.

D-na Demeter E. - supun la vot amânarea acestui punct.

S-a votat cu 13 voturi pentru.

Pct.10. Moraru Daniela, în calitate de proprietar al apartamentului situat în Iernut, P-ța 1 Decembrie 1918, bl. 9, sc. A, ap. 3, solicită închirierea unui spațiu de 4 mp, pentru accesul

persoanelor care vor solicita servicii stomatologice, în vederea schimbării destinației apartamentului de locuit în cabinet de medicină dentară.

Comisia de urbanism a propus amânarea acestui punct.

D-na Demeter E. - supun la vot amânarea acestui punct.

S-a votat cu 13 voturi pentru.

Pct.11. Vodă Dumitru, în calitate de organizator al concursului de sah din data de 30.01.2016, solicită sprijin financiar în valoare de 150 lei, pentru acoperirea fondului de premiere.

Comisia economică a menționat faptul că nu există aprobat bugetul pe anul 2016, și s-a propus amânarea acestui punct până la aprobarea bugetului pe anul 2016.

D-na Demeter E. - supun la vot amânarea acestui punct.

S-a votat cu 13 voturi pentru.

Pct.1- Completare la ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *“Modernizare drum comunal DC 86 Iernut – Salcud, județul Mures”*.

D-na Demeter E. - dă citire referatului serviciului de urbanism.

DI. Sand D. - am mai aprobat ceva indicatori.

DI. Nicoară I. - este o reconfirmare că Consiliul local dorește efectuarea acestor lucrări, ca să putem depune documentele la Minister. Nu s-a schimbat nimic, dar Ministerul solicită hotărâri de reconfirmare. Din bugetul local nu putem face aceste lucrări dacă nu primim bani și de altundeva.

D-na Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *“Modernizare drum comunal DC 86 Iernut – Salcud, județul Mures”*.

S-a votat cu 13 voturi pentru. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 6/25.01.2016 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *“Modernizare drum comunal DC 86 Iernut – Salcud, județul Mures”***.

Pct.2. - Completare la ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul *„Extindere rețea de canalizare ape uzate menajere în sat Sălcud și construire rețea de canalizare ape uzate menajere în satele Cipău și Lechința,,,*

D-na Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul *„Extindere rețea de canalizare ape uzate menajere în sat Sălcud și construire rețea de canalizare ape uzate menajere în satele Cipău și Lechința,,,*

S-a votat cu 13 voturi pentru. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 7/25.01.2016 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul *„Extindere rețea de canalizare ape uzate menajere în sat Sălcud și construire rețea de canalizare ape uzate menajere în satele Cipău și Lechința,,,***

Pct.3 - Completare la ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *„Alimentare cu apă în sistem centralizat a satelor Sălcud și Sf. Gheorghe, canalizarea apelor uzate menajere și construirea de stații de epurare în satele Sălcud, Sf. Gheorghe și Cipău ,,,*

D-na Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul *„Alimentare cu apă în sistem centralizat a satelor Sălcud și Sf. Gheorghe, canalizarea apelor uzate menajere și construirea de stații de epurare în satele Sălcud, Sf. Gheorghe și Cipău ,,,*

S-a votat cu 13 voturi pentru. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. nr. 8/25.01.2016 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul „Alimentare cu apă în sistem centralizat a satelor Sălcud și Sf. Gheorghe, canalizarea apelor uzate menajere și construirea de stații de epurare în satele Sălcud, Sf. Gheorghe și Cipău „.**

Pct.4 - Completare la ordinea de zi -Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul Extindere rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, P.Șsandor, B-dul 1 Decembrie 1918 și cartier Mihai Eminescu.

D-na Demeter E. - supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul Extindere rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, P.Șsandor, B-dul 1 Decembrie 1918 și cartier Mihai Eminescu.

S-a votat cu 13 voturi pentru. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 9/25.01.2016 privind aprobarea Studiului de fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici privind Proiectul Extindere rețea de canalizare în orașul Iernut, străzile Gh. Doja, P.Șsandor, B-dul 1 Decembrie 1918 și cartier Mihai Eminescu.**

Pct.12. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

D-na Demeter E. - vă rog să faceți propuneri.

DI. Dărăban I. - eu îl propun pe dl. consilier Pantea C.

DI. Nicoară I. - mai este cineva care nu a mai fost președinte de ședință ?

DI. Pantea C. - da , mai sunt. Eu nu vreau.

D-na Demeter E. - propuneri.

DI. Sicobean A. - eu o propun pe d-na consilier Turcu S.

D-na Turcu S. - eu tot pe dl. consilier Pantea C . îl propun.

DI. Sicobean A. - propun pe dl. consilier Simion Dan.

DI. Simion D. - nu.

D-na Turcu S. - eu îl propun pe dl. Sicobean A. că nu are campanie agricolă acum.

DI. Sicobean A. - chiar nu.

D-na Demeter E. - supun la vot ca d-na consilier Turcu Simona să fie președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

S-a votat cu 12 voturi pentru, 1 nu votează. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 10/25.01.2016 privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.**

DI. Nicoară I. - ședința pentru discutarea și aprobarea bugetului local pe anul 2016 va fii luni , 01 februarie 2016.

D-na Demeter E. - declar închisă ședința de Consiliul local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
DEMETER ELISABETA**



**SECRETAR,  
DORDEA LAURA**



Redactat/Intocmit  
Inspector Roșca Maria-Ioana

Ex.3

